



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年08月17日（星期二）

第450期

评论 世界大变局

印尼独立76周年应更坚强壮大

2021年817，印尼欢庆独立76周年，我们与全球各国人民一样，受到新冠疫情侵袭了18个月，官方数据全国各省区已确诊病例多达390万人、死亡人民高达12万人，全国各地仍处于严峻的抗疫挑战和考验，佐科维总统被迫于16日晚间再宣布延长全国各地“限制社区活动”到23日，希望全国人民严格遵守规定，战胜新冠病毒，在艰难中复兴经济，推动明年经济更好发展。

世界进入大变局时代，阿富汗在美国控制20年后突然被塔利班攻进占领，美国一手培训的“总统”加尼带着满机的美元和现款逃到邻国，首都卡布尔一片乱局，美军派8千

部队前往救援其官员公民安全撤离，阿富汗出现严重难民问题与严重不稳。而我们的邻国马来西亚首相慕希汀则因未得多数议员支持而下台，马国内出现动荡不安；相对来说，我们在佐科维总统的领导下，在艰难抗疫岁月仍成功地召开人协大会，听取国会议长布安女士的常年工作报告和佐科维总统关于2022年的常年预算和工作计划，817国庆典礼照旧严格隆重举行，突显国庆主题“印尼坚强、印尼发展”的伟大精神。

在大变局时代欢庆76届国庆，印尼面对重大的挑战和机遇，佐科维政府应如何采取正确的战略和行动，领导二亿八千万

人民继续奋勇前进，走向更坚强壮大，实现繁荣进步、和谐富强的百年强国梦？**我们谨此提出下列五点建议如下：**

第一、不忘初心、坚强独立。正如第五任总统梅加瓦蒂今天穿红色外套说明，我们要不忘初心，像当年建国总统苏加诺所指出的，要把红色外套当为不忘历史，永远记住争取独立就是必须自力更生，坚强不屈。要让年轻一代永远记住：我们一旦独立，永远要站稳自己的脚步，宏扬爱国主义，决不向任何外来势力低头，坚强独立。

第二、学习中国、消除贫困。佐科维总统坚定致力消除贫困，建立小康社会；过去五年，佐科维已把印尼贫困人口降低至9.5%，但疫情袭击又造成近一千万人民陷入贫困底层。为此，我们建议应向中国认真学习，学习如何在4至5年内，把近一亿的贫困地区人民扶持起来，摆脱贫困落后状态，在今年实现小康社会，完成第一个百年梦想。

第三、坚决反恐、实施多元。从建国开始，印尼一直受到极端主义和

恐怖主义的干扰和破坏，甚至曾发生如“塔利班”式的“伊斯兰国”叛军事件，分裂国家、危害百姓，如今的恐怖势力如“伊斯兰祈祷团”和“伊斯兰国”残余势力，都是我们的敌人。国家88反恐部队取得重大政绩应给予肯定，坚决歼灭恐怖残余，全力以赴实施多元文化和殊途同归的建国五原则公正社会。

第四、严厉反贪、廉政建设。贪污腐败一直是印尼建设的最大弊端，现在抗疫斗争也面对扶助平民的救援金被贪污掠夺，因此，佐科政府团队加强反贪腐仍是重大任务，不严厉扫除贪污，就无法进行廉政建设，这是广大人

民群众的坚定要求。

第五、改革官僚、创新教育。长期的官僚腐败机构，阻碍了国家改革开放的发展，也阻碍教育创新开放，使我国培育人才运落在中国或日韩的后面，政府必须勇于改革官僚机构，全力推行创新教育，才有望培训大批实用优秀人才，为建立富强进步的新印尼而作出积极贡献。

新中国经过72年的改革创新和全力建设，实现了百年强国的梦想，我们应向他们认真学习和努力实践，坚决不应被美欧政客左右影响，更不应被收买，这样，我们才能走上自立更生、独立自主的强国富民大道。（李全）



梅加瓦蒂总统



佐科总统